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NB : Les machines a calculer non programmables seont autorisées

A- RDM GENERALE : {12 points)

On considére une poutre de section constante par la figure ci-dessous. Elle est encastrée eri A et fepase sur un appui-
simple en B. Cette poutre suppotte une charge uniformément répartie g/mi sur CB et une charge ponciuglle P=qa enC.
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1 - Montrer que ce sysiéme est hyperstatique. Donner son degré d'hyperstaticité.
2 ~ Par la méthode directe, déterminer en fonction de « g » et « a » les actions de con?act enA Lt en B.
3~ Denrter les résultats numériques pour q = 450 daN/mleta =1 m. ' ;
4 — Trouver les équations des éléments de réduction T (x) et M (x) le Iong de Ja poutre, en preczqant leurs valeurs pas‘ttcu. &res.
— Canstruire les diagrammes de T (x) et M (x).
En déduire |T max| et [M max].

B - RDM APPLIQUEE : | (08 points)

_ Soit une ferme triangulée représentée sur la figure ci-dessous. Elle supporte des charges F1. F2 et F3 qui sont
appliquées sur les nceuds D, E et H. ; : '

1) Calcuier ies réactions aux appuis A et C.

2) Paria méthode de RITTER, calculer les efforis dans les barres.
Ondonne: F=10KNavec F1=F;F2=2F et F3=2F.
A8 -BC=AD-CH="1m. :
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